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2.Инфраструктурный. Включает площадки для встреч жителей.


Главная цель – концентрация всех видов ресурсов (финансовых, материальных, трудовых, информационных) и компетенций, повышение эффективности использования, согласованности действий всех участников ТОС.








5.Информационный. У ТОС «Звезда» созданы группы в социальных сетях. Будет налажен оперативный обмен информацией и лучшими практиками, организовано получение качественной обратной связи от жителей. Будет работать сайт ТОС «Звезда» � HYPERLINK "http://zvezda.rstos73.ru/" \t "_blank" �http://zvezda.rstos73.ru�








4.Содержательный. Работу ТОС организовывать на принципах проектной деятельности. Количество и масштаб проектов увеличивать. На системной основе организовать сбор, обсуждение и проработку идей. 








Осмысление и систематизация социально-значимых проектов. Определение наиболее важных и перспективных из них. Выстраивание и общественное обсуждение идеологии и логики проектов. Разработка и синхронизация планов их реализации. Апробация проектов, подведение итогов и оценка результатов. Освещение хода данной работы в СМИ.








1. Организационный. Он задает логику и вертикаль по принципу «снизу-вверх». Начиная от конкретного многоквартирного дома, на первом уровне, далее через Совет ТОС в границах ТОС, Контакт-центр города Ульяновска, Ассоциацию ТОС Ульяновской области, Общенациональную ассоциацию ТОС, международные связи. 








Увязки проектов в устойчивую систему менеджмента качества. важно не потерять управляемость системой и не допустить снижения эффективности и темпов работы в результате все возрастающего числа инициатив и количества участников. 








Обучение активистов ТОС «Звезда», участвующих в этой работе, проектным методам управления, инструментам социального проектирования и другим необходимым навыкам, организация обмена опытом.





Эффективное взаимодействие органов ТОС «Звезда» с НКО. У ТОС «Звезда» должны появится свои партнеры из числа НКО. Органы ТОС и НКО могут совместно формировать заявки на гранты различного уровня. Это позволит привлекать дополнительные ресурсы для реализации проектов. Составлен Реестр партнеров - НКО.





Разработка активистами ТОС и апробация новых социально-значимых проектов и социальных инноваций, решающих наиболее острые проблемы.








Оценка социально значимых проектов. Организация опросов ЦА. Сбор отзывов и обратной связи.





3.Событийный. Он включает обязательные ежегодные конференции ТОСа, на которых подводятся итоги работы, утверждаются планы работ на год, приниматься организационные решения. Активное участие в событиях регионального, федерального масштаба и с международным участием.





Развитие системы управления ТОС, предполагающей повышение эффективности и увеличение числа жителей, активно участвующих в работе ТОС.





Создание эффективной системы взаимодействия между органами власти, и жителями ТОС. Выстраивание конструктивного диалога и партнерских взаимоотношений ТОС с властью, СМИ, бизнесом и   НКО.





Выявление активных жителей, их обучение навыкам управления и  проектной деятельностью, привлечения внебюджетного финансирования, публичных выступлений и др.    





Обеспечение информационного сопровождения ТОС, в т.ч  активное участие в форумах, конференциях, семинарах, круглых столах по проблематике ТОС.





Формирование системы обмена практикой организации и деятельности ТОС «Звезда». Информировании о лучших практиках и результатах работы и преимуществах активного участия в ТОС.





Активное участие в выработке эффективных механизмов поддержки деятельности ТОС со стороны органов власти. Работа в  координационных и общественных советах  по вопросам развития ТОС. 





Создание условий для активизации участия жителей ТОС в решении социально-бытовых и общественно-значимых проблем своей территории путем разработки и реализации социальных проектов.





Создание системы управления ТОС «Звезда» на основе внедрения системы менеджмента качества некоммерческой организации, формирование партнерства с органами власти, депутатами и учреждений всех уровней 


с жителями, бизнесом, НКО для обеспечения роста качества жизни жителей ТОС.





Изучение социально-экономических потребностей жителей путем проведения специальных исследований.





Формирование системы мер, направленных на создание положительного образа ТОС «Звезда».





Создание постоянно действующей и эффективной коммуникации между жителями 


ТОС "Звезда" и органами власти по всем вопросам, требующим взаимодействия





Миссия





Цель 


стратегии





Задачи





Блоки





Доп. задачи:


- повышение 


комфортности проживания на территории;


- повышение 


инвестиционной 


привлекательности;


- выстраивание системы 


реализации 


инициатив граждан


- поднять гражданскую активность.





Второй этап построения системы ТОС «Проектный» (2023 – 2025 годы)


Привлечения жителей к реализации социально-значимых проектов на территории ТОС «Звезда»








Третий этап построения системы ТОС «Масштабирование» (2025 –2030 годы)





Первый этап «Организационный» в 2021 – 2022 годах (2 года)


Построения системы управления ТОС «Звезда» на основе внедрения системы менеджмента качества.








Этапы построения системы управления ТОС «Звезда»








Взаимное усиление и переплетение проектов создаст условия для их масштабирования, получения синергетических эффектов.





Вовлечение в их реализацию значительной части активных жителей, предприятий и НКО.
































Обеспечение:


- открытости,


- прозрачности,


- положительного имиджа,


- эффективности деятельности ТОС «Звезда».











